

Odesláno: 6. ledna 2019 16:29

Komu: dotaz dotazy vznesené na instituci Město Ostrava

Předmět: Žádost o informace podle dotaz - Žádost - cenné papíry

Žádost o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

Povinný subjekt:

Statutární město Ostrava

Žadatel:

=====

=====

Povinný subjekt: Statutární město Ostrava

Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím.

Vážená paní, vážený pane,

prosím o poskytnutí následujících informací:

Má vaše město uzavřeno smlouvy s bankovními či obdobnými institucemi za účelem obhospodařování cenných papírů, jejich nákup či prodej? Tedy smlouvy, na základě kterých vaše město investuje do cenných papírů či jiných aktiv prostřednictvím nějaké instituce. (Netýká se tedy smluv na běžné bankovní účty, úvěrové či obdobné smlouvy).

Pokud ano:

- prosím o zaslání kopie těchto smluv
- prosím o informace, jakou celkovou částku v Kč či jiné měně má ke dni obdržení žádosti vaše město prostřednictvím takovýchto smluv investováno (nakoupeny cenné papíry či jiné investiční produkty)
- a prosím o informaci, zda má vaše město v rámci takové smlouvy sjednány jakákoli omezení, týkající se oborů, do kterých je možné vložené finanční prostředky investovat - například omezení na investice do alkoholu, zbraní, hazardu či aktivit, které poškozují životní prostředí.

S přátelským pozdravem,

Informaci poskytněte elektronicky na e-mail:

Magistrát města Ostravy
Odbor financí a rozpočtu

Naše značka:
Ze dne:
Č. j.: SMO/034069/19/OFR/
Sp. zn.:

Vyřizuje:
Telefon:
Fax:
E-mail:

Datum: 15.1.2019

Odpověď na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím ve znění pozdějších předpisů

Vážený,

dne 6.1.2019 obdržel Magistrát města Ostravy, odbor financí a rozpočtu Vaši žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím ve znění pozdějších předpisů.

Ve své žádosti žádáte Magistrát města Ostravy o sdělení informací týkajících se smluv mezi statutárním městem Ostrava (dále jen "SMO") a bankovními či obdobnými institucemi za účelem obhospodařování cenných papírů. Tímto v souladu se zákonem a lhůtou pro poskytnutí informací zasíláme odpověď na Vaši žádost.

Seznam smluv SMO týkajících se uvedeného účelu a informace o výši takto investovaných částek:

Uzavřené smlouvy týkající se obchodování s CP

banka	název smlouvy	Registr smluv	nakoupené CP	
			typ	objem
Česká spořitelna, a.s.	Smlouva o obhospodařování cenných papírů	zveřejněno	0	0
PPF banka, a.s.	Smlouva o poskytování investičních služeb	zveřejněno	dluhopisy	100 mil. Kč
Oberbank AG pobočka ČR	Smlouva o zřízení účtu cenných papírů pro investiční účel	nezveřejněno	dluhopisy	300 mil. Kč

První dvě z těchto smluv jsou uveřejněny jako povinně zveřejňované informace v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) ve znění pozdějších předpisů. Tedy zasíláme ID odkaz na vyhledání těchto smluv: 5088707 (5088563) a 4705076.

Třetí ze smluv byla uzavřena před účinností povinnosti zveřejňování smluv v registru smluv a tak Vám ji zasíláme přílohou této odpovědi.

Co se týče dotazu ohledně sjednání omezení, týkajícího se oborů, do kterých je možné vložené finanční prostředky investovat, tak vzhledem k tomu, že v současné době používá SMO jako finanční investiční instrument pouze nákup dluhopisů, je Váš dotaz v tomto smyslu bezpředmětný. U nákupu dluhopisů nelze ovlivňovat využití finančních prostředků získaných emitentem (bankou) z jejich emise.

V souladu s Vaším požadavkem zasíláme odpověď na Vámi požadovanou e-mailovou adresu: